DIIIMNTHYECKHE KPHUBbLIC
VpasHaenue Beitepmtpacca ) + apxy + a3y =x° + ayx® + agx + ag (1)
a € F —aucnoBoe none. E/F — smn. kpuBas Haf mojeMm F, Bkirodaet Touky O = (X, ©).

0 0
YcnoBue HEBBIPOXKIEHHOCTH TOUKH P=(X,, Yo): 8—g(xo , Vo )# 0 v a—g(xO ,V0)%0,
X Y

rae g =y2 +ap;xy+azy— (x3 +ayx’ + agx + ag).

JIrob6as E/F nipu char(F) > 3 nzomopdra KpuBOii V' =xax+bhb (2)
Heo0xomuMoe 1 T0CTaTOYHOE YCIIOBUST HEBBIPOKIEHHOCTH KPUBOM:

JMCKPUMUHAHT romuHoMa f{x) =x> a-x +b A f{x) #0.

_ n _ on-2
JIMCKPMMHMHAHT MOJIMHOMA flxX) = ap + a;-x ... a-x" paBen Af(x)=a’ H(ai -a, )
i-J

Af (x) =—4d’ —27b% =0 A>0 A<0
WHOT 1A

A’:—16(4a3 +27b2)¢0

)Iz-x3 .x

CroeHne TOYEK AJUIMNTHYECKON KPUBON
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P+Q+R=0 P+Q+Q=0 P+Q+0=0 P+P+0=0

VYpaBuenue ipsamoit /1y —y; = A-(x — xy).

EctuP£Q, 10 y—py,=A-(x—x2)u A=(Q1—)»2)/ (X1 —x2).
EcmP=0Q, o A=(Gx>+a)2y

P+Q:—R:[K2 —X, =Xy, —V +7u-(2x1 —A\ +x2)]
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